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         Θέμα: Καρναβάλι Γυθείου 2013 
 

Ένα πολύβουο , πολύχρωμο μελίσσι «κατέκλυσε» το Σάββατο το βράδυ την 

παραλία του Γυθείου. 

Από την πλατεία του Δημαρχείου έως την κεντρική πλατεία της πόλης 

εκατοντάδες καρναβαλιστές  γιόρτασαν την Αποκριά, μακριά από τρόικα και 

έννοιες. 

Όπως πάντοτε η σχολική κοινότητα από τα Νηπιαγωγεία έως τα Λύκεια 

συμμετείχε Στην προσπάθεια, όπως επίσης και αρκετοί πολιτιστικοί σύλλογοι του 

Δήμου. Χαρακτηριστικές μεταξύ άλλων ήταν οι συμμετοχές των πολιτιστικών 

συλλόγων του Καρβελά ,του Χωσιαρίου και του ιππικού πολιτιστικού συλλόγου 

Μάνης. 

Δυναμική ήταν και η συμμετοχή του πολιτιστικού συλλόγου Κροκεών με 

πεζοπόρο τμήμα και με την Φιλαρμονική της να δίδει πάντοτε το ιδιαίτερο και 

χαρακτηριστικό της χρώμα και με τον πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Κροκεών κ. Παυλάκο να ανταποκρίνεται άμεσα και πρόθυμα στο κάλεσμα του 

Δήμου Ανατολικής Μάνης και του Ν.Π. Πολιτισμού και Περιβάλλοντος. 

Μουσικοί, κλόουν, ξυλοπόδαροι και καρναβαλιστές διέσχισαν τη πόλη , 

μπλέκονταν ανάμεσα στο κόσμο, ο οποίος με χαμόγελο συμμετείχε στα δρώμενα. 

Οι επισκέπτες της πόλης, φέτος πήραν μία πρόγευση της επόμενης 

διοργάνωσης, η οποία εάν βέβαια και οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν θα έχει 

ως  κύριο αντικείμενο δράσης τη θάλασσα. Φέτος οι αλιευτικοί σύλλογοι του 

Γυθείου (αλιευτικός σύλλογος και σύλλογος ψαράδων) «διέθεσαν» μέρος του 

στόλου τους, όπου αρκετοί καρναβαλιστές με προπορευόμενο τον βασιλιά 

καρνάβαλο έδωσαν το δικό τους παρόν.  

Και ο Ναυτικός Όμιλος Λακωνίας (ΝΟΛ) με τα ιστιοπλοϊκά του έδωσε ούριο 

άνεμο στο γυθειάτικο καρναβάλι.  

Η ιδιωτική πρωτοβουλία στάθηκε και αυτή αρωγός στην προσπάθεια που 

έγινε φέτος στο Γύθειο, αποδεικνύοντας με τον πλέον περίτρανο τρόπο ότι πάντοτε 

βρίσκεται δίπλα στις πρωτοβουλίες του Δήμου, που στόχο έχουν να προσελκύσουν 
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επισκέπτες και να δημιουργήσουν εκείνες τις προϋποθέσεις που θα αποτελέσουν 

σημεία πολιτιστικής αναφοράς και προσέλκυσης.  

Το άρμα του καρνάβαλου που προπορευόταν της πομπής, ήταν προσφορά 

του κ. Λιβεράκου .  

Το μουσικό συγκρότημα ΤΖΙΤΖΙΚΕΣ  με τα ελληνικά παραδοσιακά 

τραγούδια και τη μουσική από τη Θράκη ως την Κρήτη, τα νησιά, την Ήπειρο και τη 

Μικρά Ασία κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον και το κέφι των καρναβαλιστών μέχρι 

τις πρώτες πρωινές ώρες. 

Από τις πιο όμορφες εικόνες του καρναβαλιού ήταν και τα χορευτικά 

στιγμιότυπα από την σχολή χορού Χριστιάνου- Μαραβέλια και τον χορευτικό – 

γυμναστικό σύλλογο Τερψιχόρη. 

Το βάρος της παρουσίασης της καρναβαλικής εκδήλωσης του Σαββάτου 

ανέλαβαν η Αντιδήμαρχος κα Λυροφώνη και ο κ. Μαραβέλιας. 

Τα βεγγαλικά και οι σχηματισμοί τους στο λιμάνι του Γυθείου ενθουσίασαν 

τους παρευρισκόμενους -ευγενική προσφορά του κ. Κομπόγιωργα. 

Ο κ. Πλαγιαννάκος, δε, από την πλευρά του ήταν συνεχώς δίπλα στους 

μικρούς φίλους του καρναβαλιού. 

Ο Δήμος Ανατολικής Μάνης «κέρασε» τους επισκέπτες του καρναβαλιού 

ένα μεζέ και ένα ποτήρι κρασί, μικρό δείγμα της μανιάτικής φιλοξενίας. 

Οι φετινές εκδηλώσεις είχαν καθαρά ελληνικό χρώμα , οι καρναβαλιστές 

ενθουσίασαν με την παρουσία τους και τα έντονα χρώματα τους, παρέσυραν, δε, το 

πλήθος, στο κόσμο του χαμόγελου και της ξενοιασιάς, μακριά από τα προβλήματα 

που καταδυναστεύουν την καθημερινότητα. Ενθουσιασμένοι τόσο ο Δήμαρχος 

Πέτρος Ανδρεάκος  όσο και ο πρόεδρος του Ν.Π. Πολιτισμού και Περιβάλλοντος 

Αλέξανδρος Καπασούρης ευχαρίστησαν τους  συμμετέχοντες και τους 

παρευρισκόμενους , ανανεώνοντας το αποκριάτικο ραντεβού για το 2013. 

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι και την Παρασκευή το απόγευμα στο χώρο του 

τουριστικού περιπτέρου Γυθείου οι μικροί Γυθειάτες και όχι μόνο ξεφάντωσαν σε 

ένα πάρτυ ξεχωριστό και ξέφρενο στο οποίο το χαμόγελο και την έκφραση των 

προσώπων τους «χρωμάτισαν» κλόουν και νεράιδες που τα μεταμόρφωσαν σε 

παραμυθένιες φιγούρες. Ταυτόχρονα, δε, έπαιξαν με πιάτα που ισορροπούσαν, με 

μπάλες μικρές που στέκονταν στον αέρα.  

 

 


